

第二届沂源苹果文化节开幕

苹果新品“沂源红”要做国字号

本报10月15日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 任鸣 张琦) 15日,为期6天的第二届沂源苹果文化节在沂源县文化广场拉开帷幕。文化节上,苹果新品种——“沂源红”大放异彩,成为沂源唯一一个本土培育的苹果新品种,填补了山东省内条红短枝型富士苹果的空缺。

苹果文化节现场,各品种苹果硕大诱人,芳香四溢,前来参观的市民对会展现场的苹果赞不绝口。

开幕式上,苹果新品种“沂

源红”选育鉴定成果的发布,为本届苹果文化节增添了浓墨重彩的一笔。省苹果产业技术体系首席专家、苹果新品种“沂源红”选育鉴定专家委员会主任陈学森说:“鉴定委员会各位专家经过鉴定,苹果新品种“沂源红”的选育在条红短枝型富士选育方面有重大创新,填补了省内条红短枝型红富士苹果的空缺。”

据了解,“沂源红”苹果品种的培育不仅对推动沂源苹果品种的更新换代、提高苹果产业发

展水平、促进农业增效和农民增收,起到了积极的推进作用,而且为促进苹果现代栽培模式的发展提供了品种支持。

“沂源红”一上市,就受到了广大客商和消费者的青睐。其品牌影响深远,受国家地理标志认证,“奥运果”、“世博果”、“全运果”,并成功入选“全国农产品区域公用品牌价值百强”,在今年刚刚结束的第九届中国林产品交易会上,“沂源红”红富士苹果被评为“金奖”,这一系列“国字号”荣誉证明了“沂源红”苹果的实力。

此次沂源苹果文化节,旨在提升“沂源红”苹果的品牌价值和影响力,拓展沂源苹果生态观光、休闲采摘、文化传承等产业发展功能,促进果业增效、农民增收。

目前,沂源县拥有30万亩苹果,年产6亿公斤,从业人员达到38万人,带动相关产业10多个,产品不仅畅销全国30多个大中城市,而且远销俄罗斯、印尼、马来西亚等地。“沂源红”引领了全县果业转型升级,其影响力已覆盖到全国,走红大江南北。

高新区——

审证可电话预约

本报10月15日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 雷振鸣) 15日起,淄博高新区车管所推出电话预约审证服务,市民可以合理安排时间办理驾驶证补证换证等业务。

据高新区车管所民警介绍,高新区工矿企业、社区较多,换驾照的车主平时上班工作时间比较忙,周末车管所又休息,大部分市民都反映没有时间进行换证。所以,为了方便驾驶人,高新区车管所特意创新工作,开展了电话预约周一到周五下午17点-18点的审证服务,“我们业务大厅延长一小时办公时间,推迟下班,这样想审证的市民们预约好后,下班可以直接过来办。”民警说。

如果您需要预约审证,可以在上午8:30—11:30,下午1:30—5:00之间拨打高新区车管所电话2139813进行预约,可以提前,也可以当天预约。

电话预约驾驶证业务主要有7项,分别为:驾驶证补证、驾驶证转入换证、驾驶证注销、驾驶人年度体检延期、驾驶证期满换证、恢复驾驶资格、驾驶人审验。

百位游泳爱好者
竞赛“齐桓公杯”

本报10月15日讯(记者 张汝树 通讯员 高倩) 14日上午,由山东黄河龙集团主办的“齐桓公杯”游泳邀请赛在张店西七路威尼斯水上乐园隆重举行,来自全市8个代表队的120多位游泳爱好者参加了老、中、青3个组别4个项目的比赛。

此次活动是黄河龙集团九十年庆典系列活动之一,也是为了迎接党的十八大胜利召开,践行“强己恕人”的公司文化理念,提高淄博市全民健身活动的热情,丰富广大游泳爱好者的健身生活而举办的。

经过全体运动员的激烈角逐,24名运动员分别获得了蛙泳、仰泳、蝶泳、自由泳4个比赛项目一、二、三等奖。

反假币宣传进社区

近日,为提高人民群众对假币的防范意识和鉴别能力,有力打击假币犯罪行为,张店农商行在淄博商厦、怡海世家支行等居民集聚区开展了“反假币宣传”活动。本次活动包括反假币知识宣传、人民币以旧换新,以零换整等。

通过此次宣传活动,增强了公众的反假意识,提高了市民的反假能力,为净化人民币流通环境奠定了坚实的基础,收到了良好的社会效果。

(杨逢逢)

周村善善堂中成药店,组织机构代码证,证副本,卡都已丢失。代码号:L24899893,挂失。

一桥
飞架南北

10月15日下午1时30分,淄博高新区西五路跨越济青高速跨线桥工程建成剪彩仪式举行,标志着影响高新区空间向东向北发展的瓶颈已经全部打通。经过相关配套设施的完善,大桥将于近期通车。

本报记者 王鸿哲
焦健 摄影报道



三局联合整治文化娱乐场所

73家单位被责令停业

本报10月15日讯(记者 王亚男 通讯员 陈秀云 王艳) 15日,记者从市文化市场执法局获悉,由淄博市文化市场执法局、市公安局、市工商局联合开展的为期3个月的全市网吧、娱乐场所专项整治行动圆满结束。

全市查处各类违规文化经营单位90余家,下达整改通知书75份,停止经营通知书73份,检查清理无证电子游戏厅1家,并查扣部分赌博游戏机。

此次专项行动,是市文化市场执法局建局以来第一次真正意义上的联合执

法。自今年7月份开始,文化、公安、工商三部门着力对网吧、娱乐场所违规接纳未成年人、超时经营、无证经营等突出问题以及违规利用电子游戏机进行赌博等广大群众关心的热点问题进行了有效治理。

行动期间,各区县结合各自辖区特点,有针对性地开展文化市场专项整治。中心城区张店加大对超时经营的网吧和电子游戏厅的检查力度,47家网吧,28家游戏厅被关停。淄川区针对当前群众的反映,进行了两次拉网

式大检查,对检查中发现的“黑网吧”、“黑歌厅”等无证无照经营单位立即进行了取缔。临淄区专门组织了网吧、娱乐场所经营人员培训班,要求各经营单位进行自查自纠,做到合法经营、守法经营。博山区在进行专项整治的同时,还按要求完成了对全区100余所网吧、娱乐场所的摸底排查工作。沂源县联合公安、工商部门,向全县42家网吧,5家游戏场所和116家歌舞娱乐场所发出了守法诚信经营共同倡议,得到家长和社会的一致好评。

红木家具也评“鲁班奖”



15日晚,2012中国(淄博)古典红木家具暨珠宝书画艺术品博览会,首届中国红木家具“鲁班奖”、全国工艺美术创新设计大赛奖在淄博齐盛国际会议中心揭晓。评委会在省内外300多家参展企业或个人的参评作品中,评选出65家企业,分别摘取首届中国红木家具“鲁班奖”特别奖、金、银、铜奖,李勤宝等分别获“华光杯”全国工艺美术创新设计大赛金、银、铜奖。 本报记者 孙慧瑶 王鑫 摄影报道